Agnieszka Dankowska – urodzona 25 marca 1978 roku w Sławnie. Absolwentka Liceum Ogólnokształcącego w Słupsku. 

 Od 2000 roku zamieszkuje w Pieńkowie, gdzie założyła rodzinę – mąż Janusz Dankowski – syn Miłosz  - 14 lat,  -  córka Julia – 10 lat.

        Od  2005 roku jest pracownikiem Firmy MORPOL, ale swoje zainteresowania i marzenia łączy z pracą artystyczną, a bliżej określając dekoratorstwem okazjonalnym o szerokim spektrum tzn. poczynając od kartek okazjonalnych, a na wystrojach wnętrz kończąc.

        Przez wiele lat nie była świadoma swoich możliwości twórczych. Momentem przełomowym był okres, kiedy zmuszona była pomagać dzieciom w zadaniach szkolnych z zakresu prac plastycznych. Początkowo wykonywała kartki z różnych okazji i  świąt, następnie stroje na bal dla dzieci, dekoracje okazjonalne, dekoracje pokoi dziecięcych, itd. itp.

       Do realizacji swoich pomysłów wykorzystuje różne materiały, które bardzo często zaistniały w swej pierwotnej formie jako opakowanie innego produktu, a po zastosowaniu go do zaplanowanej dekoracji współtworzy prawdziwe dzieło sztuki. Jest to drugie życie materiału lub przedmiotu o bardzie wzniosłym charakterze.

W chwili obecnej powstają coraz ciekawsze i piękniejsze prace np. stroiki z różnych okazji, bukiety, ikebany, sploty z „ papierowej wikliny”, kompozycje malarskie o charakterze dekoracyjnym.

Kolejną pasją pani Agnieszki są torty artystyczne w stylu angielskim za różne okazje. Cieszą oczy i podniebienia głównie grono rodziny i przyjaciół.

Lubi eksperymentować w kuchni tworząc wiele ciekawych i nowych smaków ciast, deserów oraz pyszne i wyszukane potrawy.

Miło wspomina pracę w Firmie PROSPLOT w latach 2001-2002, w której zajmowała się wyplataniem mebli z ratanu.
W swoim domu urządziła pracownię, w której bardzo często pracuje nocami, gdyż dzień jest dla niej zbyt krótki, a pomysłów ma mnóstwo. Marzy, aby w przyszłości móc w pełni zająć się pracą artystyczną.

        Wszystkie prace realizowane przez panią Agnieszkę Dankowską reprezentują bardzo wysoki poziom artystyczny. Doskonałe w treści i formie. Bogactwo koncepcji, koloru, nowatorskość i różnorodność. Tworzą niepowtarzalny klimat wnętrza – wyzwalają bardzo pozytywne i nastrojowe emocje. 

