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REGULAMIN KONKURSU
„NAJPIĘKNIEJSZA KARTKA

i PISANKA WIELKANOCNA”
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Organizatorzy: Centrum Kultury i Sportu w Postominie oraz Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Postominie
Temat konkursu: „Najpiękniejsza kartka i pisanka Wielkanocna”.
Celem konkursu jest umożliwienie uczestnikom zaprezentowania swojego talentu artystycznego, rozwijanie zainteresowań plastycznych inspirowanych zwyczajami i tradycjami Świąt Wielkanocnych oraz stworzenie możliwości prezentacji ich dokonań twórczych. 
Uczestnikami konkursu mogą być dzieci i młodzież, podopieczni świetlic wiejskich i świetlic środowiskowych oraz szkół i placówek z terenu Gminy Postomino. 
Zadaniem uczestników jest zaprojektowanie i wykonanie dowolną techniką graficzną lub plastyczną (narysowanie, namalowanie, wyklejenie itp.) kartki wielkanocnej.
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Pisanka wykonana musi być na prawdziwych gotowanych jajkach lub wydmuszkach ptasich jaj (kurzych, kaczych, gęsich, indyczych), lub na styropianach. Należy zastosować wybraną tradycyjnie technikę zdobienia: batikowa (woskową), rytowniczą (drapaną) lub oklejaną. Uczestnicy przedstawić muszą pisanki wykonane wybraną techniką zdobienia. Opakowanie czy stroik nie stanowi przedmiotu oceny konkursowej. Wszystkie pisanki biorą udział w naszym konkursie a następnie zostają dostarczone do Domu Kultury 
w Sławnie aby  tam mogły uczestniczyć w konkursie.
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Prace oceniane będą odrębnie w kategoriach: 
· kartka świąteczna
· pisanka Wielkanocna
w następujących kategoriach wiekowych: 
· do lat 7, 
· 8-10 lat,(klasa I,II,III)
· 11-15 lat, klasa IV, V, VI, Ig, IIG, IIIG)
· powyżej 15 lat,
przy uwzględnieniu następujących kryteriów: zgodność z tematem, kreatywność, wyobraźnia, estetyka wykonania.
Prace dostarczyć należy do siedziby Centrum Kultury i Sportu w Postominie, 76-113 Postomino 97 do dnia 7 kwietnia 2014 r.
Każda praca musi zawierać dane autora wg załączonego wzoru (metryczka przyklejona na odwrocie pracy, przymocowana). Prace przekazane na konkurs nie będą zwracane, będą wykorzystane przez Organizatorów.

Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi do dnia 10 kwietnia 2014 r. Organizatorzy przewidują upominki dla laureatów konkursu.
ZAPRASZAMY DO UDZIAŁU !!!
